

ЗНАМЯ ПРАВДЫ

6+ **Общественно-политическая газета**
Упоровского района Тюменской области

Издаётся с 1 августа 1931 года



Суббота
29 июня
2013 года
№52
(9701)

27 июня страна отметила День молодёжи

Медалистка на сто баллов

Оксана Фоминцева, нынешняя выпускница Буньковской школы, стала золотой медалисткой. К этой медали она шла долгих одиннадцать лет, все эти годы была круглой отличницей. На мой вопрос, а случались ли двойки, откровенно ответила: «Да, получала, но немного, да и то, это были двойки «воспитательные», чтобы не расслаблялась». Любимым предметом у Оксаны в школе был русский язык, поэтому она не случайно сдала его на 100 баллов. Мы уже писали, что во всей Тюменской области только шестнадцать человек смогли набрать наивысшее количество баллов, Оксана оказалась в их числе. «Набрать сто баллов трудно по любому предмету, но

я всё-таки надеялась, что наберу. Даже не потому, что это хороший плюс к общей сумме баллов для поступления, а потому, что цель оправдала средства: не зря я сидела за учебниками и пособиями, а также проводила онлайн-конференции по подготовке к ЕГЭ с другими учениками. Я являюсь куратором страницы в ВКонтакте по подготовке к ЕГЭ по русскому языку», – сказала Оксана. Кстати, по другим предметам девушка тоже показала неплохие результаты: по математике – 68, по биологии – 70 и по обществознанию – 85 баллов.

Медалистка собирается поступать в Новосибирский государственный университет на факультет Экономики или на Государ-



ственное и муниципальное управление.

Администрация района поздравляет Оксану и всех выпускников, показавших высокие результаты на экзаменах и получивших меда-

ли, с успешным окончанием школы. Желает ребятам, чтобы всё задуманное у них исполнилось. Мы, в свою очередь, присоединяемся к этим поздравлениям.

Людмила ИВЛЕВА.

Сертификат «Юбилейный»



Говорят, если Господь хочет сделать женщине комплимент, то дарит ей дочь. Наталья Лещукова в свои тридцать с небольшим настолько по девичьи хрупка, очаровательна и красива, что удостоилась такого комплимента дважды. Поэтому накануне Дня молодёжи она стала «юбилейной» мамой.

В присутствии районных СМИ работники Пенсионного фонда России торжественно вручили Наталье Владимировне сертификат на материнский (семейный) капитал. С начала действия этой формы господдержки это уже тысячный М(С)К, выданный в Упоровском районе. Эти средства супруги Лещуковы планируют потратить на реконструкцию жилья, чтобы и старшей дочке,

десятилетней Саше, и младшей, трёхмесячной Олечке, было, где размещать несметные девчачьи богатства: сначала куклы и плюшевые игрушки, затем наряды, украшения, книги. Ради обеспечения любимых девочек всем необходимым глава семьи Сергей решил на разлуку – он работает в пожарной части на севере. Наталья же до ухода в отпуск по уходу трудилась главным бухгалтером в ДЮСШ, а значит, грамотное ведение семейного бюджета гарантировано. Так что пусть обновлённый дом этой молодой семьи будет светлым и просторным, как сказочный терем, где живут три красавицы. А младшие его обитательницы растут здоровыми, умными и послушными на радость маме и папе.

Ирина САРВИНА.
Фото автора.

ДОРОГИЕ ЮНОШИ И ДЕВУШКИ!

От всей души поздравляю вас с Днём российской молодёжи!

Каждый период в жизни человека по-своему хорош, но все наши достижения и успехи уходят корнями в юность. И от того, как и чем вы её наполните, зависит вся ваша будущая жизнь.

Это прекрасно понимают тысячи молодых тюменцев. Со свойственными вам напором и целеустремленностью, вы постигаете знания, штурмуете спортивные вершины, добиваетесь производственных успехов, реализуя свой недюжинный потенциал.

Особенно хочу поздравить тех, кто уже создал семью и стал родителем. Дать жизнь маленькому человеку – очень важный шаг! И в наших с вами силах сделать так, чтобы будущее наших детей было успешным и счастливым!

Уверен, тюменская молодёжь внесёт значительный вклад в процветание области и всей страны!

От души желаю вам здоровья и энергии! Пусть ваша юность, утро вашей жизни, будет ярким и безоблачным, полным важных событий и надежд!

Владимир ЯКУШЕВ,
губернатор Тюменской области.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ РАЙОНА, МОЛОДОЕ ПОКОЛЕНИЕ УПОРОВЦЕВ!

Примите искренние поздравления с Днём российской молодёжи!

Молодёжь всегда была и остаётся сегодня самой активной и взыскательной частью нашего общества. От молодых ждут новых идей и нестандартных решений, которые будут способствовать подъёму экономики, росту уровня жизни, развитию науки и культуры.

У нас, людей старших поколений, есть все основания гордиться вашими талантами, вашей целеустремленностью и жаждой знаний, умением нестандартно мыслить, вашим интересом к славному прошлому Отечества, уважительным и бережным отношением к нему. Мы уверены – эти качества являются надёжным залогом того, что будущее нашего района, области и России в надёжных руках. Ваши успехи сегодня – это стабильность и процветание Упоровского района завтра.

Вы молоды, полны энергии, оптимизма и жизненных сил, поэтому не упустите свой шанс, не уповайте на случай, не ждите, что обстоятельства решат всё за вас, – стройте судьбу своими руками. Рискуйте – юность прощает ошибки тем, кто не боится их совершать, прокладывая свою дорогу в жизнь.

В этот день я искренне желаю вам, не отвергая лучших достижений отцов и дедов, реализовывать свои умения и таланты, воплотить в жизнь лучшие стремления и надежды. Пусть прекрасные молодые годы дадут вам заряд положительной энергии, подарят верных друзей.

Держайте, творите и побеждайте! Будьте успешны, счастливы и любимы!

Леонид САУКОВ, глава Упоровского района.

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Поздравляю вас с праздником – Днём молодёжи!

Юность и молодость – это замечательная пора, когда открыты все пути и впереди целая жизнь! Именно в эту пору формируется гражданская позиция, выбираются ценностные ориентиры. Молодёжь – это интеллектуальный, творческий и трудовой потенциал района. Приятно осознавать, что сегодня у молодого поколения есть все возможности для профессионального роста. Общество ждёт от вас активного участия в жизни вашего района, принятия нестандартных, конструктивных решений, которые позволили бы приумножить достижения старшего поколения. Уверен, что вы сделаете всё необходимое для обеспечения стабильности и процветания региона. От всей души желаю вам здоровья, радости, любви, реализации поставленных целей!

Владимир ЗАВЬЯЛОВ,
депутат Тюменской областной Думы,
член фракции «Единая Россия».

Работа на земле – его призвание

Павел Викторович Колпашников одиннадцать лет работает в ООО «Агрофирма «КРиММ». Из них пять – является агрономом в филиале «Петропавловский». Специалистом АПК он стал не сразу. После окончания средней школы Павел Викторович сначала учился на учителя физической культуры, но пришёл работать в «КРиММ». Трудился рабочим, управляющим производственным отделом овощехранилища. Затем руководство предприятия, оценив

профессиональные качества молодого человека, предложило получить сельскохозяйственное образование. Сегодня Павел Викторович заочно оканчивает Тюменский аграрный университет и успешно работает на производстве. В его ведении 6 200 посевных площадей, где выращиваются семенной картофель, рапс, зерновые и лук. По словам директора филиала Василия Даниловича Челнокова, молодой специалист зарекомендовал себя как трудолюбивый,

грамотный, серьёзный человек, основательно выполняющий свои обязанности. Сам Павел Викторович считает, что работа на земле – его призвание. Ему интересно и нравится ежедневно наблюдать, как развивается каждое растение от посадки до уборки, а также осенью получать результат своего труда. Проживает наш земляк в д. Чёрной вместе с супругой и тремя сыновьями.

Светлана КУЗЕМБАЕВА.
Фото автора.



Наши консультации

О ведении похозяйственных книг

В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации №112-ФЗ от 7 июля 2003 года «О личном подсобном хозяйстве» (статья 8) учёт личных подсобных хозяйств осуществляется в похозяйственных книгах, которые ведутся органами местного самоуправления поселений. Форма и порядок ведения похозяйственных книг утверждены приказом Министерства сельского хозяйства Российской Федерации от 11 октября 2010 года. В соответствии с порядком ведения запись в книгу производится должностным лицом, ответственным за ведение книги, на основании сведений, предоставляемых на добровольной основе членами хозяйств.

Сведения собираются ежегодно по состоянию на 1 июля путём сплошного обхода хозяйств и опроса членов хозяйств с 1 по 15 июля. Содержание сведений может быть уточнено по состоянию на другие даты по инициативе членов хозяйств. В книгу записываются все хозяйства, находящиеся на территории органов местного самоуправления.

В похозяйственную книгу заносятся следующие основные сведения о личном подсобном хозяйстве:

- фамилия, имя, отчество, дата рождения гражданина, которому предоставлен (или) которым приобретён земельный участок для ведения личного подсобного хозяйства, а также фамилии, имена, отчества, даты рождения совместно проживающих с ним и (или) совместно осуществляющих с ним ведение личного подсобного хозяйства членов его семьи;
- площадь земельного участка личного подсобного хозяйства, занятого посевами и посадками сельскохозяйственных культур, плодовыми, ягодными насаждениями;
- количество сельскохозяйственных животных, птицы и пчёл;
- сельскохозяйственная техника, оборудование, транспортные средства, принадлежащие на праве собственности или ином праве гражданину.

В строке «Адрес хозяйства» указывают название улицы, номер дома, квартиры. При необходимости также указывают название населённого пункта или другую необходимую для идентификации хозяйства информацию. В разделе I книги заносится список членов хозяйства. Они самостоятельно определяют, кого из них записать первым. В случае сомнений рекомендуется первым записывать члена хозяйства, на которого оформлен земельный участок или жилой дом. Записанного первым определяют как главу хозяйства. В соответствующих строках указывают его фамилию, имя и отчество, а также его паспортные данные.

Члены хозяйства, совместно проживающие с главой хозяйства и (или) совместно осуществляющие с ним ведение хозяйства, записываются со слов главы хозяйства или взрослого члена хозяйства. При этом записываются как присутствующие, так и временно отсутствующие члены хозяйства. В разделе II записывается площадь земельных участков, находящихся в собственности или пользовании членов хозяйства. Заполняя сведения о правах на землю, указывается номер документа, подтверждающего право на земельный участок, его категорию и размер.

В разделе III указывается количество сельскохозяйственных животных, которое записывается после их пересчёта в натуре в присутствии главы хозяйства и (или) взрослых членов хозяйства. Пересчёт сельскохозяйственных животных в натуре производится в то время дня, когда сельскохозяйственные животные находятся на усадьбе. Поголовье птицы, количество пчелосемей записывается по опросу главы хозяйства или взрослого члена хозяйства. В разделе IV указывается наличие сельскохозяйственной техники, оборудования, транспортных средств, принадлежащих на праве собственности или ином праве членам хозяйства по состоянию на 1 июля текущего года.

Татьяна ПАНКОВА, главный специалист комитета по развитию АПК.

Служба занятости

Работа для безработных

Возможность временного трудоустройства безработных граждан, сохранение мотивации к труду у длительно неработающих граждан и повышение их профессиональной самооценки – всё это плюсы общественных и временных работ. Общественные работы доступны всем гражданам, обратившимся в Центр занятости населения в целях поиска подходящей работы. Организация общественных работ в Упоровском районе осуществляется в соответствии со статьёй 24 Закона РФ от 19.04.1991г. №1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации», Постановлением главы

администрации Упоровского муниципального района №96 от 20.01.2013 г. «Об организации общественных работ в 2013 г.». Центром занятости населения Упоровского района систематически проводится информационная работа с предприятиями по организации оплачиваемых общественных и временных работ. Преимуществом правом при направлении на общественные работы пользуются безработные граждане, не получающие пособие по безработице, а также безработные граждане, состоящие на учёте свыше шести месяцев. При направлении на такие работы учитывается

состояние здоровья, возрастные и другие индивидуальные особенности граждан.

Участие во временных работах принимают граждане, испытывающие трудности в поиске работы. Это инвалиды, граждане предпенсионного возраста (за 2 года до наступления пенсионного возраста), одинокие и многодетные родители, воспитывающие несовершеннолетних детей, детей-инвалидов, выпускники учреждений начального и среднего профессионального образования, несовершеннолетние граждане от 16 до 18 лет.

За первое полугодие текущего года заключены 26 договоров с предпри-

тиями района по организации общественных работ. Трудоустроен 31 гражданин. Активное участие в организации общественных работ приняли администрации Суерского и Пятковского сельских поселений, Суерская школа, Упоровский детский сад «Солнышко».

По организации временных работ в первом полугодии текущего года заключены 12 договоров с работодателями для данной категории граждан. Трудоустроены двенадцать человек.

Майя ЕФИМЦОВА, ведущий инспектор ГАУ ТО «Центр занятости населения Упоровского района».

Воплотить мечту в реальность

Организация самозанятости, как показала практика, стала одним из эффективных путей решения проблемы трудоустройства на селе. Потеря работы или её поиски часто оказываются нелёгким испытанием. Но не стоит отчаиваться и опускать руки, лучше подумать, все ли варианты вы рассмотрели, обо всех ли возможностях знаете. Так, реальною помощью в данном вопросе может оказать служба занятости, а стартовым капиталом будет субсидия на открытие собственного дела.

Такой возможностью в прошлом году воспользовались жители Видононовского сельского поселения Виктор Геннадьевич Проскуряков и Наталья Сергеевна Делова.

Имея высшее образование по агрономии, Виктор Геннадьевич несколько лет не имел постоянного источника дохода. Как выживать семье? А тут как раз узнали о программе «Самообеспечение», жена стала её участницей. Благодаря этому купили двух коров, стали развивать хозяйство. Сейчас рогатых коров уже пять, а чтобы они молока побольше давали, им нужны травы хорошие. Тут выручил трактор, да старенькую косилку оживлять пришлось, пригодился и рулонник. Стал Виктор Геннадьевич сено для своего хозяйства заготавливать. Работа на свежем воздухе для сельанина – благодать, знание родной земли – в детстве ещё привито. Где какая трава гуще растёт, в какую пору её лучше косить, сколько сушить, когда в рулоны скатать – всё вспомнилось. Стали и односельчане подходить, прося с сенокосом помочь. Так и заработок стал появляться. И пришло осознание – а ведь вот чем хочется

заниматься! Чем не дело – заготовка и вывоз сена не только для себя, но и для земляков, для соседей-курганцев.

Только вот и технику бы подновить, запчасты на всякий случай подкупить, без солярки, масла, шпатага и прочего тоже не обойдёшься. А ведь сибирское лето коротко, все заказы в срок надо выполнить, значит, и всевозможные капризы техники махом обезвреживать, чтобы постоянно, а не от случая к случаю работать. Взяли заём в «Упорово-кредит», стали думать, где бы ещё немного денег взять.

Вновь обратились в Центр занятости, и он вновь порадовал. Объяснили, что при таком раскладе Виктор Геннадьевич может заняться желанным делом по программе «Самозанятость». Ранее безработный глава семьи собрал требуемый пакет документов, представил бизнес-план и получил недостающие деньги. Зимой закупил всё необходимое, весной уже пахал масальцам огороды. Сейчас уже записывает их в очередь по заготовке сена. Вот такой жизненный сюжет сложился благодаря государственным про-

граммам и желанию трудиться на родной земле.

Занялась заинтересовавшим её делом и ещё одна жительница Видононовской территории. Обстоятельства сложились так, что после третьего курса Шадринского педагогического института Наталье Сергеевне Деловой пришлось перевестись на заочную форму обучения. Приехала домой, поискала работу – да не нашла. Порешили на семейном совете встать пока на биржу труда. А когда Наталья в Центре занятости не нашла подходящей вакансии, ей и рассказали про «Самозанятость». В семье давно подумывали завести пчёл, да всё не хватало у родителей времени и денег, поэтому вопрос, чем именно заняться, долго не обсуждали. За опытом Наталья поехала к родственникам, которые давно держат пасеку, погостила, посмотрела, порасспрашивала, что да как, – так и утвердилось – пчеловодство. Отправились по специализированным магазинам, приценились, составили план первоначальных расходов, возможных прибылей, получили субсидию. За долгую зиму потихоньку-помаленьку приобретали оборудование, читали профессиональную литературу. А уж весной закупили три улья и три пчелиных семьи. Это для начала. Бог даст, всё получится, и принесут полосатые труженицы с цветов вместе с нектаром и первые денежки.

Ирина САРВИНА.

Спорт

Боролись за лучший результат

Двадцать пятого июня на стадионе «Центральный» с. Упорово прошли соревнования по лёгкой атлетике в зачёт XXV районных летних сельских спортивных игр среди людей с ограниченными возможностями здоровья. В данных соревнованиях приняло участие 49 человек из одиннадцати сельских поселений. Спортсмены выступали каждый в своей группе: с поражением опорно-двигательного аппарата (верхние конечности), с поражением опорно-двигательного аппарата (нижние конечности), коляски, смешанное поражение, ВОС (слабовидящие), ВОГ (слабослышащие) – отдельно среди мужчин и женщин, и на разные дистанции – 100 м, 400 м, 800 м, 1 500 м. В толкании ядра развернулась острая борьба за призовые места. Некоторые участники впервые пробовали свои силы в этой дисциплине. Каждый из них боролся за призовое место, чтобы принести очки в копилку своей команды. Зачёт вёлся по двум лучшим результатам. Итоги спортивных игр будут подведены 6-7 июля.

Александр ЛАНЦОВ, спорт-организатор Упоровской РОО ВОИ. Фото Николая ЗОЛУТУХИНА.



На дистанции – участковые



В жаркий солнечный субботний день на зелёной лужайке, окружённой со всех сторон берёзовым лесом близ села Бызово, собрались наши полицейские, члены добровольных народных дружин, главы сельских поселений. Место было выбрано не случайно – оно приспособлено для стрельбы, которая была одним из этапов профессионального конкурса среди участковых уполномоченных отдела полиции. Нашёл возможность приехать и поддержать конкурсантов глава района Леонид Сауков. Он напомнил о роли участковых уполномоченных в системе правоохранительных органов. Ведь они являются главным связующим звеном полиции с населением и в значительной степени формируют общественное мнение жителей о деятельности органов внутренних дел в целом. От уровня профессиональной подготовленности полицейского зависят показатели работы на вверенном ему участке, а значит, обеспечение спокойной и комфортной жизни населения.

Конкурс проводился в рамках комплексной программы по профилактике преступлений на территории района с целью повышения уровня профессиональной подготовки сотрудников и определения лучшего участкового уполномоченного полиции Упоровского района. «Конкурс состоял из пяти этапов, в ходе которых выявлялось умение пользоваться

радиосвязью, управлять служебным автомобилем, стрелять по мишеням, задержать вооружённого «преступника», оказать первую медицинскую помощь. Наши участковые сотрудники состязались в паре с народными дружинниками. Они продемонстрировали слаженные и грамотные действия», – рассказывает заместитель начальника отдела полиции (дислокация с. Упорово) МО МВД РФ «Заводоуковский» Алексей Мотов.

В напряжённой конкурсной борьбе лучший результат

показали старший участковый уполномоченный Коркинского сельского поселения Андрей Паськов и член ДНД Виталий Кормин. Второе место заняли капитан полиции Сергей Андреев и дружинник Андрей Калинин и третьими пришли к финишу старший участковый уполномоченный Армен Григорян и член ДНД Владимир Ярцев.

В этом профессиональном конкурсе приняли участие пенсионеры МВД, которые достойно преодолели этапы соревнований и продемонстрировали хорошую физическую форму. Участник состязаний, ветеран системы МВД Виктор Девятков из Масалеи считает, что такие конкурсы надо проводить регулярно. «Участковые должны быть всегда в хорошей физической форме. Ведь им приходится сталкиваться с различными ситуациями в работе. Этапы дистанции соответствуют требованиям к профессиональной подготовленности сотрудников полиции. Сегодня приятно было мне видеть своих бывших коллег бодрыми и способными показывать пример для молодёжи», – сказал Виктор Александрович.

В настоящее время на территории нашего района общественную безопасность обеспечивают двенадцать участковых уполномоченных отдела полиции (имеется одна вакансия). Все они являются офицерами.

Светлана КУЗЕМБАЕВА.
Фото автора.



Профилактика в рамках единого дня



По данным статистики хорошая профилактическая работа на десять, а то и двадцать процентов позволяет снизить уровень преступности. Именно ради бдительности граждан, внимания их к собственной безопасности и проводятся многочисленные масштабные мероприятия органами правопорядка. Последняя такая «операция» прошла в Тюменской области 25 июня. «Единый день профилактики правонарушений» был и в нашем районе. Начался он в Упоровской школе, где для участников трудовых бригад, отряда главы и лагеря дневного пребывания сотрудниками КДН, ГИБДД, отдела ОВД «Заводоуковский» и КЦСОН были приготовлены интересные и полезные викторины и конкурсы.

Первой состоялась правовая викторина. Ученики 8–10 классов отвечали на вопросы анкеты, вспоминая то, что знают о Российском законодательстве. Какими статьями УК могут обернуться те или иные действия подростка, какие виды наказания грозят правонарушителям за кражу телефона, хулиганскую выходку или драку. Пока Наталья Викторовна Копырина, инспектор по делам несовершеннолетних, проверяла знания ребят, Наталья Николаевна Сёзова провела конкурс социальных плакатов. Используя подготовленные педагогом «шпаргалки», команды должны были создать проект плаката на заданную социальную проблему: соблюдение Правил дорожной безопасности, профилактика краж, табакокурения и употребления алкоголя.

Это задание оказалось более интересным для ребят, чем довольно сложные и многочисленные вопросы анкеты.

И за этот творческий конкурс, и за знания правовых норм от Управления МВД по Тюменской области по-

бедители получили призы. Грамоты и призы «в личном зачёте» викторины заслужили Ксения Тараканова, Кристина Гордеева и Лада Шаламова.

Продолжением Единого дня профилактики в Упоровской школе стали практические занятия с детьми начальных классов, проведённые инспектором по пропаганде безопасности дорожного движения из Заводоуковска Светланой Васильевной Ильиных. Как правильно и главное безопасно вести себя на дорогах и перекрёстках, будь ты пешеход или велосипедист, ребята показывали на мобильном городке. Кстати, этот городок, по-

даренный когда-то Бызовской школе на открытие, будет «гостить» в Упоровской школе всё лето, чтобы «жители» лагеря дневного пребывания могли здесь потренироваться в навыках соблюдения ПДД.

Завершилось масштабное мероприятие поздним вечером. Рабочие группы из сотрудников правоохранительных органов, органов местного самоуправления и других структур провели внеплановые проверки торговых точек, профилактические рейды на улицах села и в местах концентрации молодёжи.

Ирина КУРГУЗОВА.
Фото автора.

Соблюдая правила, спасаешь свою жизнь

Заканчивается первое полугодие 2013 года, а состояние аварийности на дорогах района не радует, её показатели очень высоки. Всего с начала года заре-

гистрировано семнадцать дорожно-транспортных происшествий, а это более чем на 40 процентов выше показателей прошлого года. В происшествиях

получили травмы различной степени тяжести 22 человека, один – погиб.

За текущий период этого года по вине водителей транспортных средств зарегистрировано десять происшествий. Ухудшилась обстановка с обеспечением детской дорожной безопасности. За полгода произошло пять дорожно-транспортных происшествий с участием детей до шестнадцати лет, в которых пятеро получили травмы различной степени тяжести. За аналогичный период прошлого года было зарегистрировано два ДТП, в которых были травмированы три несовершеннолетних пассажира.

Статистика устрашающая. Два ребёнка до семи лет, перевозимые в автомобиле без детского удерживающего устройства, получили травмы во время аварии. Двое получили ранения при нахождении на проезжей части (в качестве пешеходов) без сопровождения взрослых. Один ребёнок был травмирован, катаясь на проезжей части дороги на велосипеде.

С начала года осложнилась обстановка с обеспечением безопасности пешеходного движения. Зарегистрировано четыре ДТП, и все они по вине пешеходов, нарушивших Правила дорожного движения.

В целях профилактики аварийности на дорогах выявлено более трёх тысяч нарушений ПДД, из которых около 600 – пешеходами.

За нарушения правил перевозки детей к административной ответственности привлечено 412 водителей. Около 200 специальных рапортов составлено на детей, нарушающих Правила дорожного движения в качестве пешеходов, пассажиров, велосипедистов, водителей мопедов и даже автомобилей.

Так родители «любят» своих детей, что позволяют им, не достигшим совершеннолетия, свободно кататься на транспортных средствах.

Открытым остаётся вопрос о поездках подростков на скутерах, мопедах, мотоциклах. С началом летнего сезона происшествия с участием взрослых водителей скутеров и мотоциклов уже зарегистрированы, есть в них и пострадавшие, к счастью, среди них нет несовершеннолетних.

Изменить ситуацию на дорогах в лучшую сторону можно только тогда, когда Правила дорожного движения соблюдать будут безукоризненно все! Удачи вам на дорогах!

Светлана ИЛЬИНЫХ,
старший инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения.



Закон и порядок

Лес надо беречь не только от пожаров

В Упоровском районе возбуждено уголовное дело в отношении четырёх человек, обвиняемых в незаконной рубке деревьев.

Отделом полиции МО МВД РФ «Заводовский» расследуется уголовное дело по обвинению четырёх граждан в совершении преступления, предусмотренного п. А ч. 2 ст. 260 УК РФ. Установлено, что с 6 по 10 мая четверо мужчин, находясь в лесном массиве на расстоянии около полутора километров от д. Киселёвой, совершили незаконную рубку пятнадцати деревьев, общим объёмом пятнадцать

кубических метров. Учитывая, что ущерб при незаконной рубке исчисляется в пятидесятикратной стоимости древесины, он составил более 34 тысяч рублей.

Согласно санкции ст. 260 ч. 2 УК за совершение указанного преступления предусмотрено наказание в виде штрафа от ста до пятисот тысяч рублей, обязательных работ до 480 часов, исправительных работ (до 2 лет), либо лишения свободы до трёх лет с лишением права занимать определённые должности.

Булат ШАПЕНОВ,
заместитель прокурора района.

Конкурсы

Мечты воплотились в жизнь

В июне 2013 года в с. Омутинском прошла торжественная церемония подведения итогов конкурса «В судьбе природы – наша судьба» по номинациям «Наш дом – Земля» и «Богатство недр земли Тюменской».

Ребята Упоровского района приняли в нём самое активное участие. Победителями в номинации

«Наш дом – Земля» стали Алёна Есипенко и Максим Чирятёв.

В номинации «Богатство недр земли Тюменской» – Ксения Денисова, Дмитрий Кортосов, Дарья Привалова и Светлана Вострых.

Все ребята получили хорошие подарки.

Благодаря Тюменскому региональному отделению Общероссийского

общественного благотворительного фонда «Российский детский фонд» участники акции «Письма желаний» дождались исполнения своей заветной мечты: шестнадцать будущих первоклассников получили портфели, с которыми они в новом учебном году пойдут в свой первый класс.

Зоя ХАНДРИК.

В администрации района

Комитет по имущественным и земельным отношениям администрации Упоровского муниципального района сообщает о проведении торгов в форме аукциона по продаже муниципальной собственности

1. Решение о проведении торгов – план приватизации на 2013 год, утверждённый решением Думы Упоровского муниципального района №91 от 05.04.2013 года, постановлением администрации Упоровского муниципального района №502 от 24.04.2013 года.

2. Собственник имущества – Упоровский муниципальный район.

3. Способ приватизации – аукцион. Форма подачи заявок – открытая.

4. Для участия в торгах претенденты предоставляют следующие документы.

Юридические лица:

– заверенные копии учредительных документов; – документ, содержащий сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования в уставном капитале юридического лица (реестр владельцев акций либо выписка из него или заверенное печатью юридического лица и подписанное его руководителем письмо);

– документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или о его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности.

Физические лица предъявляют документ, удостоверяющий личность, или представляют копии всех его листов.

В случае, если от имени претендента действует его представитель по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени претендента, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности. В случае, если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия этого лица.

5. Заявки на участие в торгах подаются в комитет по имущественным и земельным отношениям администрации Упоровского муниципального района по адресу: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 45, каб. 307 со дня опубликования настоящего объявления с понедельника по четверг с 8.00 до 16.00, перерыв на обед – с 12.00 до 13.00. Последний день приёма заявок – 23 июля 2013 года до 16.00.

Задатки перечисляются на счёт 40302810767060000008, к/с 3010181080000000651, БИК 047102651, ИНН 7226004585, КПП 722601001 Западно-Сибирский Банк Сбербанка России, г. Тюмень.

Аукцион проводится не ранее чем через десять рабочих дней со дня признания претендентов участниками аукциона.

Задатки возвращаются участникам торгов, за исключением победителей, в течение 5 (пяти) дней со дня проведения аукциона.

6. Наименование имущества:

ЛОТ №1: транспортное средство – автобус КАВЗ 397620, идентификационный номер (VIN) X1E39762030035646, марка, модель ТС КАВЗ 397620, наименование (тип ТС) автобус, год изготовления ТС 2003, модель № двигателя 51300K 31020367, шасси № 330740 30844443, кузов №30035646, цвет кузова – золотисто-жёлтый, паспорт 45 КР 456574 выдан ОАО «Курганский автобусный завод», г. Курган, ул. Автозаводская, 5, 28.10.2003 г.

Начальная цена имущества составляет – 88 230 (восемьдесят восемь тысяч двести тридцать) рублей.

Размер задатка – 8 823 (восемь тысяч восемьсот двадцать три) рубля.

Шаг аукциона – 4 400 (четыре тысячи четыреста) рублей.

ЛОТ №2 транспортное средство – автобус ПАЗ 32053, идентификационный номер (VIN) X1M3205E070003135, марка, модель ТС ПАЗ 32053, наименование (тип ТС) автобус, год изготовления ТС 2007, модель № двигателя 523400 71007977, шасси № отсутствует, кузов №70003135, цвет кузова – бежевый, паспорт 52 МН 315436 выдан ООО «Павловский автобусный завод», г. Павлово, Нижегородской обл, ул. Суворова, 1, 02.05.2007 г.

Начальная цена имущества составляет – 327 465 (триста двадцать семь тысяч четыреста шестьдесят пять) рублей.

Размер задатка – 32 746,50 (тридцать две тысячи семьсот сорок шесть рублей) 50 копеек.

Шаг аукциона – 16 373 (шестнадцать тысяч триста семьдесят три) рубля.

Дата, место, время определения претендентов участников аукциона – 29 июля 2013 года в 14.00 по адресу: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 45, каб. 307.

Дата, место и время проведения аукциона (подведение итогов аукциона) – 13 августа 2013 года в 14.30 часов по адресу: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 45, каб. 307.

7. Порядок определения победителей аукциона.

Подведение итогов аукциона осуществляется в месте и в день проведения аукциона. Результаты аукциона оформляются итоговым протоколом, который подписывается организатором торгов и победителем в день проведения аукциона.

Критерием выявления победителя аукциона признаётся участник аукциона, который заявил цену предмета аукциона последним.

По завершении аукциона объявлению подлежит информация о результатах проведенного аукциона с указанием итоговой цены предмета аукциона.

8. Договор купли-продажи заключается с победителем в течение 15 (пятнадцати) рабочих дней с даты подведения итогов аукциона.

Оплата приобретённого объекта приватизации производится победителем аукциона одновременно в течение 5 (пяти) дней с даты подписания договора купли-продажи, путём перечисления денежных средств (в рублях) на расчётный счёт 40302810767060000008, к/с 3010181080000000651, БИК 047102651, ИНН 7226004585, КПП 722601001 Западно-Сибирский Банк Сбербанка России, г. Тюмень.

Справки по телефонам: 3-19-31. С проектом договора купли-продажи, формой заявки можно ознакомиться в комитете по имущественным и земельным отношениям администрации Упоровского муниципального района по адресу: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 45, каб. 307, с 8.00 до 16.00, перерыв – с 12.00 до 13.00 или на официальном сайте: www.uporovo.admtymen.ru (раздел «раздел «Экономика и финансы», вкладка «имущество и земельные ресурсы» – «приватизация муниципального имущества»).

Комитет по имущественным и земельным отношениям администрации Упоровского муниципального района доводит до вашего сведения:

1. Аукцион по продаже права на заключение договора аренды земельного участка для жилищного строительства от 26.06.2013 г. по лоту №1 считать несостоявшимся. Договор аренды заключить с единственным участником, подавшим заявку, по начальной цене аукциона – ООО «Строитель».

В Емуртлинской школе

Рассмотрен и утверждён Наблюдательным советом
23 апреля 2013 г. №2

ОТЧЁТ О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ МУНИЦИПАЛЬНОГО
АВТОНОМНОГО ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО
УЧРЕЖДЕНИЯ ЗА 2012 ГОД

МАОУ Емуртлинская средняя общеобразовательная школа
(полное наименование учреждения)

№ п/п	Наименование показателя деятельности	Единица измерения	2012 год
1	Исполнение муниципального задания учредителя	%	100
2	Осуществление деятельности, связанной с выполнением работ или оказанием услуг, в соответствии с обязательствами перед страховщиком по обязательному социальному страхованию	%	100
3	Общее количество потребителей, воспользовавшихся услугами (работами) автономного учреждения, в том числе: бесплатными (по видам):		
	Предоставление общедоступного дошкольного образования	чел.	123
	Предоставление общедоступного и бесплатного начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования по основным общеобразовательным программам	чел.	276
	Предоставление компенсации за содержание ребенка дошкольного возраста в учреждении	чел.	108
	Предоставление компенсации на питание детей, обучающихся по специальной (коррекционной) программе	чел.	21
	Вознаграждение за выполнение функций классного руководителя педагогическим работникам	чел.	14
	Организация летнего отдыха детей	чел.	220
	Создание временных рабочих мест и другие	чел.	20
	Частично платными (по видам):		
	Содержание ребенка дошкольного возраста в учреждении	чел.	108
	Семьи, имеющие 3-х и более несовершеннолетних детей	чел.	20
	Оплата питания обучающихся	чел.	255
	Обеспечение льготным питанием детей, проживающих в малообеспеченных семьях	чел.	168
	Средняя стоимость получения частично платных услуг (работ) для потребителей по видам:		
	Содержание ребенка дошкольного возраста в учреждении (размер родительской платы в месяц)	руб.	1200
	Содержание ребенка дошкольного возраста в учреждении для семей, имеющих 3-х и более несовершеннолетних детей (размер родительской платы в месяц)	руб.	505
	Оплата питания обучающихся (размер ежемесячной платы)	руб.	250
	Обеспечение льготным питанием детей, проживающих в малообеспеченных семьях (размер ежемесячной платы)	руб.	50
4	Среднегодовая численность работников	чел.	62
5	Средняя заработная плата работников (в месяц) ОУ	рублей	18868
	Средняя заработная плата работников (в месяц) ДООУ	рублей	11503
6	Объём финансового обеспечения муниципального задания учредителя	тыс. рублей	22212.5
7	Объём финансового обеспечения развития учреждения в рамках программ, утверждённых в установленном порядке	тыс. рублей	
8	Объём финансового обеспечения деятельности, связанной с выполнением работ или оказанием услуг, в соответствии с обязательствами перед страховщиком по обязательному социальному страхованию (расходы на цели обязательного социального страхования)	тыс. рублей	367.6
9	Суммы прибыли автономного учреждения, образовавшейся в связи с оказанием частично платных услуг (работ)	тыс. рублей	
10	Виды деятельности, осуществляемые автономным учреждением в отчётном периоде:		
	Реализация общеобразовательных программ дошкольного образования		
	Реализация общеобразовательных программ начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования		
	Обеспечение отдыха детей в каникулярное время в лагерях с дневным пребыванием детей		
	Реализация основных и дополнительных образовательных программ и оказание дополнительных образовательных услуг		
11	Перечень разрешительных документов, на основании которых автономное учреждение осуществляет деятельность		
	Наименование разрешительного документа	№, дата выдачи	Срок действия
	лицензия	А. № 302918 09.12.2008	09.12.2013
	свидетельство о государственной аккредитации	72 АА № 000549 09.12.2011	09.12.2013
12	Состав наблюдательного совета:		
	Должность		
	Председатель наблюдательного совета (ФИО): Васильева Наталья Антоновна		Заведующая ДК
	Члены наблюдательного совета (ФИО):		
	Киселева Светлана Викторовна		Учитель МАОУ Емуртлинская СОШ
	Иванова Людмила Анатольевна		Учитель МАОУ Емуртлинская СОШ
	Линькина Юлия Сергеевна		Правка детского и Емуртлинский
	Арсендорено Любовь Аркадьевна		Специалист Комитета по образованию
	Егорова Ольга Григорьевна		Глава Емуртлинского сельского поселения
	Рейберг Вера Викторовна		И.о. председателя Комитета по имуществу и земельным отношениям

Рассмотрен и утверждён Наблюдательным советом
23 апреля 2013 г. №2

ОТЧЕТ ОБ ИСПОЛЬЗОВАНИИ ЗАКРЕПЛЁННОГО ЗА
АВТОНОМНЫМ УЧРЕЖДЕНИЕМ ИМУЩЕСТВА ЗА
2012 ГОД

МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ
ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
(полное наименование учреждения)

№ п/п	Наименование показателя	Единица измерения	Отчетный год	
			на начало года	на конец года
1	Общая балансовая стоимость закреплённого за учреждением недвижимого имущества	тыс. рублей	7462.2	7462.2
2	Общая балансовая стоимость закреплённого за учреждением особо ценного движимого имущества	тыс. рублей	4971.7	5328.4
3	Количество объектов недвижимого имущества, закреплённого за учреждением (зданий, строений, помещений)	штук	11	11
4	Общая площадь объектов недвижимого имущества, закреплённая за учреждением	кв. метров	3945	3945
5	Площадь недвижимого имущества, переданного в аренду	кв. метров		

В.И. Иванов, руководитель муниципального автономного учреждения.

Дела депутатские

Отчёт о работе члена фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Тюменской областной Думы Владимира Васильевича Завьялова за 1 квартал 2013 года

Работа депутата согласно плану законопроектных работ Тюменской областной Думы на 2013 г.

В течение первого квартала работа депутата Завьялова Владимира Васильевича проводилась в соответствии с Законом Тюменской области «О статусе депутата Тюменской областной Думы», планом мероприятий и Стратегией деятельности Тюменской областной Думы, планом работы члена фракции «Единая Россия» и другими законодательными актами.

В соответствии с планом работы Тюменской областной Думы принял участие в работе заседания Тюменской областной Думы 5 созыва 14 февраля, 21 марта; в заседаниях комитета по экономической политике и природопользованию 31 января 7 марта; в работе заседания депутатской фракции партии «Единая Россия» 14 февраля, 21 марта.

Принял участие в дне депутата по теме «Организация работы участковых уполномоченных полиции в Тюменской области: проблемы и пути решения», в ходе которого совместно со своими коллегами депутатами посетил Центр управления силами и средствами УМВД России по городу Тюмени и специальный приёмник №2 УМВД России по г. Тюмени.

Также оказал финансовую помощь в рамках реализации социального проекта «Ключ к жизни». Этот проект предусматривает софинансирование специализированной медицинской помощи (в том числе кардио- и нейрохирургии, онкологии, офтальмологии) жизненно необходимой для детей, семьи которых не могут самостоятельно оплатить лечение.

Проведение встреч с населением согласно плану работы общественной приёмной

На территории округа постоянно ведётся работа по взаимодействию с представительными органами муниципальных образований и юга Тюменской области по всем направлениям законодательства.

Проведены встречи с населением, согласно плану работы общественной приёмной в г. Тюмени и г. Ишиме, ежемесячные приёмы избирателей в районах округа: 23 января в с. Бердюжское и с. Армизонское,

30 января в с. Большое Сорокино и с. Викулово, 13 февраля в с. Абатское и в с. Сладково, 20 февраля в с. Казанское, 13 марта в с. Бердюжье и с. Армизонское, 20 марта в с. Большое Сорокино и с. Викулово.

Участие в общественных значимых мероприятиях на территории МО

Принимал активное участие в общественно-значимых мероприятиях на территории муниципальных образований.

12 февраля побывал с рабочим визитом в Викуловском и Сорокинском районах для ежегодной встречи-отчёта о проделанной работе за 2012 год.

Первая встреча была с главой Викуловского района Александром Сергеевичем Криволаповым. Обсуждались вопросы стратегии совместной работы с депутатским корпусом Викуловского района и исполнительными органами власти на территории. Затем провёл встречу с активом местного отделения партии «Единая Россия», депутатами районной и сельских Дум, главами сельских поселений Викуловского района, руководителями предприятий и организаций. Выступил с ежегодным отчётом о проделанной работе за 2012 год. В своём выступлении затронул тему развития промышленности, агропромышленного комплекса, социальной и жилищной сфер. Большое внимание в своём выступлении уделил вопросу дотаций муниципальных образований из областного бюджета.

После встречи дал интервью для Викуловского телевидения, местного радио и газеты «Красная звезда», ответил на множество вопросов, касающихся Послания губернатора. Также пообещал оказать содействие в электрификации местного садоводческого общества.

Затем посетил гордость викуловчан – спорткомплекс, где наблюдал за работой секции по оздоровлению людей пожилого возраста и ознакомился с методикой упражнений, направленных на укрепление сердечно-сосудистой системы, органов дыхания и опорно-двигательного аппарата. Побывал в бассейне на занятии плавательной секции. Отметил высокий уровень работы администрации района направленный на пропаганду и развитие здорового об-



раза жизни на селе и подчеркнул важность этого направления в воспитании здорового поколения.

Во второй половине дня были намечены встречи на Сорокинской земле. Начались они с посещения сельского Дома культуры села Готопутово. Дом культуры открыт недавно после капитального ремонта и поэтому интересовали вопросы наполняемости сельского клуба, его оснащения и условия работы. Результатом остался доволен, отметив необходимость таких замечательных очагов культуры не только в райцентрах, но и сельских поселениях. Далее путь лежал в райцентр – село Большое Сорокино, где в районной администрации провёл встречу с активом местного отделения партии «Единая Россия», депутатами районной думы и сельских поселений Сорокинского района, руководителями учреждений и организаций, на которой также выступил с отчётом о проделанной работе. Также на встрече вручил Благодарственные письма Тюменской областной Думы специалисту первой категории районной администрации С.С. Касаткиной и медицинской сестре Сорокинской областной больницы В.Н. Любич. Во время встречи поступила просьба о помощи местному «Центру историко-краеведческой работы».

В настоящее время здание, где располагается центр, находится в аварийном состоянии. Пообещал оказать содействие совместно с районной администрацией в решении вопроса по предоставлению центру нового помещения.

После встречи дал интервью для местного радио и газеты «Знамя труда», ответил на все вопросы о работе на территории избирательного округа и работе во фракции партии «Единая Россия».

18 февраля в г. Тюмени посетил мероприятие, посвящённое Дню защитника Отечества, организованное для ветеранов, пенсионеров Калининского административного округа города Тюмени. Поздравил всех присутствующих с наступающим праздником, зачитал поздравительный адрес от председателя Тюменской областной Думы, а также вручил благодарственные письма депутата Луэлле Вениаминовне Южаковой, заместителю председателя Калининского совета ветеранов, и Галине Петровне Дергачёвой, председателю культурно-массовой комиссии Калининского совета ветеранов.

Также вручил ценные памятные подарки Галине Петровне Филиной, ответственной секретарю Калининского совета ветеранов и Андрею Васильевичу Кашарову, Андрей Васильевич – участник Великой Отечественной войны, несмотря на свой почтенный возраст (в этом году у Кашарова 100-летний юбилей), до сих пор принимает активное участие в ветеранской жизни, уделяет огромное внимание патриотическому воспитанию молодёжи.

23 марта в райцентре Упоровского района проходил областной праздник казахской культуры «Наурыз-Мейрамы» – день весеннего равноденствия. На праздник съехались представители казахской диаспоры из всех районов тюменского региона. На концерте выступил с приветственным словом, поздравил гостей с национальным праздником, подчеркнул его важность и необходимость в деле укрепления межнациональных отношений и сохранения казахской культуры, поблагодарил упоровцев за высокий уровень проведения мероприятия, пожелал крепкого здоровья и благополучия.

Провёл встречу с главой района Л.Н. Сауковым, на которой обсудили вопросы готовности района к сезонным весенним сельскохозяйственным работам. Затем встретился в Доме прессы с коллективом редакции упоровской газеты и корреспондентами местного телевидения, где дал интервью и ответил на все интересующие вопросы.

26 марта побывал с рабочим визитом в Абатском районе.

Встретился с главой Абатского района Васильевым Игорем Юрьевичем и председателем районной Думы Паршиным Александром Николаевичем. Обсудили вопросы готовности района к сезонным сельскохозяйственным работам, хода противопаводковых мероприятий.

Затем встретился с директором ООО «Теплосервис Абатское» Александром Анатольевичем Молоковым. Обсудили вопросы работы дорожных служб по содержанию дорог в нормативном состоянии, работы предприятия по теплоснабжению населения, водоснабжению, проведению работ по водоотводу.

Следующей площадкой для посещения стала ветеранская организация Абатского района. Встретился с председателем совета ветеранов Виктором Александровичем Шестернёвым, обсудили планы дальнейшей работы.

Посетили жителя Абатского района, ветерана Великой Отечественной войны Георгия Андреевича Бушуева, которому в этом году исполнилось 90 лет. Вручил ценный подарок и поздравил с юбилеем.

Далее была запланирована встреча с коллективом Областной больницы №5 (с. Абатское) и главным врачом Маргаритой Васильевной Суворовой. Ознакомился с работой учреждения, оказанием медицинских услуг населению.

Завершением рабочего дня стала традиционная встреча с директором редакции АНО «ИИЦ «Сельская новь» Валерием Викторовичем Барыкиным и коллективом журналистов. Ответил на все интересующие вопросы корреспондентов.

Насыщенный квартал работы принёс массу полезной информации и приятных впечатлений, которые позволяют всегда быть в центре событий жизни

избирательного округа в целом и конкретного избирателя в частности.

Работа с обращениями граждан

Работа с обращениями граждан остаётся одним из приоритетных направлений деятельности депутата Тюменской областной Думы.

В течение всего отчётного периода в общественных приёмных, расположенных в каждом районе избирательного округа, проводилась работа по рассмотрению вопросов, наиболее часто возникающих у населения.

За отчётный период в адрес депутата областной Думы В.В. Завьялова поступило 68 обращений граждан. Больше всего их было от жителей Абатского и Сорокинского муниципальных районов.

Положительно решены 23 (31 процент) обращения, даны разъяснения на 46 (67,6 процента) обращений, отказано на 1 (1,5 процента) обращение.

Основной блок вопросов, поднятых гражданами в своих обращениях, представлен социальными проблемами: низкое материальное обеспечение в связи с трудной жизненной ситуацией, улучшение жилищных условий, тарифы ЖКХ, неудовлетворительная работа коммунальных служб.

Прочее

Необходимо также отметить, что по ходатайству депутата за особые заслуги уже были награждены почётной грамотой Тюменской областной Думы два гражданина и два поощрены благодарственными письмами Тюменской областной Думы – представители различных сфер деятельности, внёсшие значительный вклад в развитие своих районов.

Деятельность депутата постоянно освещалась в СМИ.

Владимир ЗАВЬЯЛОВ, член фракции «Единая Россия», депутат Тюменской областной Думы.

P.S. В.В. Завьялов оказал помощь в приобретении картин для автономного учреждения дополнительного образования детей «Центр реализации молодёжных программ» Упоровского района и инвентаря на развитие физической культуры и спорта в районе.

Депутаты комитета по государственному строительству и местному самоуправлению совершенствуют законодательство по безопасности ПДД

В числе вопросов комитета Тюменской областной Думы по государственному строительству и местному самоуправлению – реализация и совершенствование закона «О порядке перемещения задержанных транспортных средств на специализированную стоянку, их хранения, оплаты расходов на перемещение и хранение, а также возврата задержанных транспортных средств».

Два вопроса повестки дня заседания были посвящены данному нормативному правовому акту.

Законодатели заслушали информацию о реализации областного закона. Напомним, что он вступил в силу в июле прошлого года.

Как доложил на заседании комитета начальник главного управления строительства Сергей Шустов, в настоящее время на территории Тюменской области осуществляются деятельность 17 специализированных стоянок и 31 эвакуатор. С января по май текущего года в областном центре возбуждено 8 723 дела об административных правонарушениях. Эвакуированы за

нарушения правил остановки – 4 108 транспортных средства. В среднем ежемесячно за нарушение правил стоянки в областном центре эвакуируется от 30 до 35 автомобилей. По мнению Сергея Шустова, для более эффективной работы закона необходимо внести поправки. В частности, Сергей Шустов призвал депутатов поддержать законопроект, внесённый тремя депутатами: Фуатом Сайфитдиновым, Геннадием Корепановым, Гарри Столяровым. Разработчиками предлагается

разрешить перемещать задержанные транспортные средства юридическим лицам или индивидуальным предпринимателям, владеющим на праве собственности или ином праве эвакуаторами. Кроме того, согласно внесённым поправкам, из закона исключается норма о том, что плата за первые пять часов нахождения задержанного транспортного средства на специализированной стоянке не взимается.

О необходимости корректировки закона высказался и вице-

губернатор Тюменской области Сергей Сарычев. По мнению Сергея Сарычева, необходимо разделить тех, кто эвакуирует, и тех, кто владеет штрафстоянками. Сейчас в законе это не прописано, в связи с чем и возникают проблемы.

В итоге члены комитета поддержали законопроект, который рассматривался на заседании областного парламента 27 июня.

Елена ЗУБКОВА, управление по обеспечению информационной политики Тюменской областной Думы.

Поздравляем!

Администрация, Дума, совет ветеранов, участковый специалист по социальной работе Бызовского сельского поселения поздравляют И.С. ЗАХАРЧЕНКО с юбилейным днём рождения!

Сегодня в славный день рождения
В ваш адрес наши поздравления.
Желаем света и тепла,
Желаем мира и добра,
Здоровья крепкого навек,
Всего, чем счастлив человек.
Пусть всё доброе, светлое, лучшее
Вашим спутником станет всегда,
Пусть сбываются мечты заветные,
Пусть душа не болит никогда.

Администрация, участковый специалист по социальной работе, совет ветеранов, бюро инвалидов Суерского сельского поселения поздравляют с юбилеем: Г.И. БАУЭР, А.А. ДИЗЕР, Г.Н. МОГУТОВУ.

Желаем мира и покоя, и хлеба-соли на столе, пусть не старится ваша молодость, пусть не вянет ваша красота, не белеют ваши волосы и глаза не блекнут никогда.

Администрация, Дума, совет ветеранов, участковый специалист по социальной работе Буньковского сельского поселения поздравляют своих юбиляров: Николая Михайловича ТОКАРЕВА, Михаила Михайловича МАКАРОВА, Александру Павловну ИСКОРЕНКОВУ, Пелагею Васильевну ДОЦЕНКО, Екатерину Ивановну ПОПОВУ, Агриппину Анистеферовну БЫЗОВУ, Федосью Павловну МИНГАЛЕВУ, Антонида Дмитриевича ПОПОВУ, Людмилу Павловну АЗИНУ.

Желаем искренне, сердечно
Не знать волнений и помех,
Чтобы сопутствовали вечно
Здоровье, радость и успех.

Николая Фёдоровича МАЛЫШЕНКО – с юбилеем!

Мы поздравляем вас с событием немалым,
Сегодня ваш законный юбилей,
Здоровья вам огромного желаем,
И много в жизни искренних друзей.
И хотим пожелать вам счастья,
Пусть в вашем климате домашнем,
Не будет никогда ненастья.

Коллектив СПК «Емуртлинский».

Чернаковская сельская администрация, совет ветеранов, участковый специалист по социальной работе поздравляют пенсионеров-юбиляров июня: Марию Семёновну ЗЯТЬКОВУ, Петра Вениаминовича КАЙГОРОВОДА, Нину Анисимовну УСОЛЬЦЕВУ, Петра Евстратьевича КОЛОМЕНКО.

Желаем здоровья, счастья, долголетия.

Нашу дорогую маму и бабушку Людмилу Юрьевну СУВОРОВУ – с юбилеем!

Пусть жизнь улыбается вечно тебе,
Пусть мимо проходят невзгоды,
Здоровья и счастья желаем тебе
На долгие-долгие годы.
Пусть лицо озаряет улыбка
И не старится сердце навек,
Ты для нас самый нежный на свете,
Самый лучший, родной человек.

Муж, дети, внуки.

Администрация, Дума, совет ветеранов, участковый специалист по социальной работе Нижнеманайского сельского поселения поздравляют юбиляров июня: А.Н. ИЛЬИНА, Т.В. МАТВЕЕВУ, Л.К. МЕЛЬНИКОВУ, Т.Г. ФЕТИСОВУ.

Пусть годы мчатся чередой,
Минув все ненастья,
Мы вам желаем всей душой
Любви, здоровья, счастья.

Купи-продай

Продаются: автомобиль ВАЗ-321074, 2000 года выпуска, мотоблок МБ61 (7 л. с.) с тележкой, мотокоса. Тел.: 5-46-83.

Продам автомобиль «ОКА», 2004 года выпуска. Тел.: 8-906-824-02-69.

Продаётся автомобиль ВАЗ-21120, 2004 года выпуска. Тел.: 8-902-624-92-08.

Продам автомобиль «ДЭУ Нексия», в хорошем состоянии. Тел.: 8-922-264-16-93, 8-922-266-08-79.

Продаются: трактор МТЗ-50, косилка, грабли, копнитель. Тел.: 3-10-24, 8-950-482-74-13.

Продаётся дом в с. Упорово. Тел.: 8-902-812-15-35.

Продаётся новый брусовой дом в с. Бызово. Тел.: 8-902-622-66-94.

Продаётся жилой дом в с. Упорово. Тел.: 8-902-624-92-08.

Продаётся домик с земельным участком 12 соток в с. Емуртле, по ул. Свободы, 4. Тел.: 8-952-670-58-30.

Продам недостроенный дом в Упорово. Тел.: 8-922-050-46-83.

Продаётся квартира в с. Бызово в 16-квартирном доме, площадь – 41,3 м². Тел.: 8-902-813-37-07.

Продам 3-х комнатную благоустроенную квартиру в с. Упорово. Тел.: 3-22-45.

Продаётся коляска-трансформер и автокресло, б/у, в хорошем состоянии. Тел.: 8-952-670-77-75.

Продам коляску зима-лето. Тел.: 8-902-812-69-67.

Продаю стиральную машину-автомат «Атлант», 3,5 кг, в отличном состоянии. Тел.: 8-922-475-32-03 (с. Упорово).

Продаётся кухонный гарнитур, б/у. Тел.: 8-982-909-47-78.

Продаётся корова (первый отёл). Тел.: 8-952-674-79-99.

Продаются: жеребчик 1 г. 9 мес, 2 тёлочки (1 год), корова. Тел.: 8-919-954-88-73.

Продаю: кроликов, говядину. Тел.: 8-952-670-59-15.

Продаются поросята. Тел.: 8-952-340-39-68.

Продаются поросята. Тел.: 8-902-622-24-22.

Продаются привитые поросята.

Тел.: 8-950-492-66-15.

Продаются дрова, 3 500 руб. Тел.: 3-23-43.

Покупаю коров, телят, коз, овец.

Тел.: 8-904-463-45-09, 8-922-009-35-09.

Куплю телят, быков, овец, баранов.

Тел.: 8-932-479-52-99.

Куплю дорого аварийную иномарку.

Тел.: 8-912-835-02-96.

Куплю двигатель к «Планете». Тел.: 8-908-879-70-67.

Куплю: трактор, АС-бочку, самосвал.

Тел.: 8-913-657-01-91.

4 июля с 9.00 до 10.00 по адресу: с. Упорово, ул. Володарского, 37, ООО «Аптека» выставка-продажа слуховых аппаратов российского и зарубежного производства – от 2 000 до 20 000 руб. Аксессуары. Гарантия. Более 20 видов. Пенсионерам скидка – 10%. Выезд на дом – бесплатно.

Справки по тел.: 8-962-037-88-44.

Св-во №306552826400080 выд. 07.10.2011 г.

Имеются противопоказания.

Необходима консультация специалиста.

Ремонт и реставрация мягкой мебели.
Тел.: 8-950-495-35-56.

Автобусом из Заводоуковска на Чёрное море.
Тел.: 8-950-498-73-07, 8(34542)2-11-60.

В ООО «Агрофирма «КРиММ» на постоянную работу требуется машинист автогрейдера, желательно со стажем работы, з/п высокая. Тел.: 8-952-684-73-38.

Строительство домов «под ключ». Работаем по программе «Молодая семья». Тел.: 8-902-622-33-88.

Изготовление и монтаж лестниц.
Тел.: 8-902-622-21-30.

Монтаж отопления из полипропилена.
Тел.: 8-952-670-77-75.

Продаётся гранулированный комбикорм для молодняка птицы, 40 кг – 999 руб. Обращаться: магазин «Мир растений и животных», ул. Володарского, 37, вход со двора аптеки.

Закупаем лом чёрного и цветного металлов. Дорого. Возможен самовывоз. Тел.: 8-982-920-46-00, 8-950-491-73-92.



ОАО «Тюменская энергосбытовая компания» информирует об изменении с 1 июля 2013 года тарифов на электроэнергию

Уважаемые потребители ОАО «ТЭК»!

В связи с изменением с 1 июля 2013 года тарифов на электроэнергию, приглашаем потребителей ОАО «Тюменская энергосбытовая компания» на сверку расчётов за электроэнергию по адресу: Упоровский район, с. Упорово, ул. Каратаева, д. 33, телефон: 8 (34541) 3-14-68.

Цены (тарифы) на электрическую энергию для населения Тюменской области, установленные решением РЭК Тюменской области, ХМАО и ЯНАО №400 от 27.11.2012:

№ п/п	Показатели (группы потребителей с разбивкой по ставкам и дифференциацией по зонам суток)	Единица измерения	Цена (тариф) с 01.07.2013 года по 31.12.2013 года
1.	Население (тарифы указаны с учётом НДС)		
1.1.	Население, за исключением указанного в пунктах 1.2 и 1.3		
1.1.1	Одноставочный тариф	руб./кВт.ч	2,17
1.1.2	Тариф, дифференцированный по двум зонам суток		
	Дневная зона	руб./кВт.ч	2,18
	Ночная зона	руб./кВт.ч	1,09
1.2.	Население, проживающее в городских населённых пунктах в домах, оборудованных в установленном порядке стационарными электроплитами и (или) электроотопительными установками		
1.2.1	Одноставочный тариф	руб./кВт.ч	1,52
1.2.2	Тариф, дифференцированный по двум зонам суток		
	Дневная зона	руб./кВт.ч	1,53
	Ночная зона	руб./кВт.ч	0,77
1.3.	Население, проживающее в сельских населённых пунктах		
1.3.1	Одноставочный тариф	руб./кВт.ч	1,52
1.3.2	Тариф, дифференцированный по двум зонам суток		
	Дневная зона	руб./кВт.ч	1,53
	Ночная зона	руб./кВт.ч	0,77

Межрайонная ИФНС России №8 по Тюменской области доводит до населения, что истекает срок уплаты налога с доходов от сдачи в аренду, продажи имущества.

В соответствии с п. 6 ст. 227 НК РФ общая сумма налога, подлежащая уплате в соответствующий бюджет, исчисленная в соответствии с налоговой декларацией с учётом положений настоящей статьи, уплачивается по месту учёта налогоплательщика не позднее 15 июля года, следующего за истекшим налоговым периодом. Квитанция на уплату заполняется налогоплательщиком самостоятельно.

Услуги по составлению и передачи отчётности через Интернет. Заполнение 3-НДФЛ для возврата подоходного налога. с. Упорово, ул. Чивилёва, 2, ТЦ «Упоровский».

Бригада выполнит работы по строительству, отделке. Тел.: 8-908-865-07-29.

Автоматические гаражные ворота, рольставни. Тел.: 8-902-622-31-64.

Магазин ПрофМастер

Пластиковые окна от фирмы КЕДР-МАРКЕТИНГ

- энергосберегающий стеклопакет;
- замер и доставка бесплатно;
- качественный монтаж, гарантия.

Низкие цены!
Выгодный кредит!
– без первого взноса
– без справок о доходах

Кровельные и фасадные материалы

- профнастил;
- металлочерепица;
- металлосайдинг;
- водосточные системы;
- столбики на забор; (труба 73мм)
- замер и доставка
- утеплители

Наш адрес: с. Упорово, ул. Володарского, 46 (справа от здания прокуратуры), тел.: 3-18-04, 8-902-812-66-49.

ОКНА

ТЕПЛИЦЫ
ГАРАЖНЫЕ
АВТОМАТИЧЕСКИЕ ВОРОТА

ПОДАРОК
каждому ПОКУПАТЕЛЮ!

г. Заводоуковск, ул. Первомайская, 9
НОВЫЙ ДОМ ☎ (34542) 6-03-06

Замер, монтаж.
Кредит, рассрочка.

kedr MARKETING www.kedrmarketing.ru

ОКНА-ДВЕРИ
из АЛЮМИНИЯ и профиля ПВХ
(Exprof, Salamander)

**ГАРАЖНЫЕ ВОРОТА
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**

с. Упорово, ул. Крупской, 3
тел. 3-30-90

1 июля, ПОНЕДЕЛЬНИК

ПЕРВЫЙ
5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости. 9.05, 04.15 «Контрольная закупка».

РОССИЯ 1

5.00 Утро России. 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 17.10, 19.40 «Вести. Регион-Тюмень».

НТВ

6.00 «НТВ утром». 8.35, 10.20 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА».

РОССИЯ 2

7.00, 05.55 «Моя планета». 8.45, 13.45, 05.10 Вести.ру. 9.00, 11.00, 14.00, 18.55, 00.45 Большой спорт.

Т+В

6.00 Т/с «АГЕНТСТВО-2» «16+». 6.30 «Упоровское время» «12+».

РОССИЯ К

7.00 «Евроноьюс». 10.00 «Наблюдатель». 11.15 Х/ф «ШУМИ ГОРОДОК».

2 июля, ВТОРНИК

ПЕРВЫЙ
5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости. 9.05 «Контрольная закупка».

РОССИЯ 1

5.00 Утро России. 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 17.10, 19.40 «Вести. Регион-Тюмень».

НТВ

6.00 «НТВ утром». 8.35, 10.20 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА».

РОССИЯ 2

7.00, 05.40 «Моя планета». 8.45, 13.45, 04.55 Вести.ру. 9.00, 11.00, 14.00, 18.55, 00.45 Большой спорт.

Т+В

6.00 Т/с «АГЕНТСТВО-2» «16+». 6.30 «Упоровское время» «12+».

РОССИЯ К

6.30 «Евроноьюс». 10.00 «Наблюдатель». 11.15, 0.00 Д/ф «Рождённые в СССР».

3 июля, СРЕДА

ПЕРВЫЙ
5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости. 9.05, 04.30 «Контрольная закупка».

РОССИЯ 1

5.00 Утро России. 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 17.10, 19.40 «Вести. Регион-Тюмень».

НТВ

6.00 «НТВ утром». 8.35, 10.20 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА».

РОССИЯ 2

7.00, 04.55 «Моя планета». 8.45, 13.45, 04.10 Вести.ру. 9.00, 11.00, 14.00, 18.55, 00.45 Большой спорт.

Т+В

6.00 Т/с «АГЕНТСТВО-2» «16+». 6.30 «Упоровское время» «12+».

РОССИЯ К

6.30 «Евроноьюс». 10.00 «Наблюдатель». 11.15, 00.00 Д/ф «Рождённые в СССР».

4 июля, ЧЕТВЕРГ

ПЕРВЫЙ
5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости. 9.05, 04.20 «Контрольная закупка».

РОССИЯ 1

5.00 Утро России. 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 17.10, 19.40 «Вести. Регион-Тюмень».

НТВ

6.00 «НТВ утром». 8.35, 10.20 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА».

РОССИЯ 2

7.00, 04.55 «Моя планета». 7.50 «Павлопери. Город под водой».

Т+В

6.00 Т/с «АГЕНТСТВО-2» «16+». 6.30 «Упоровское время» «12+».

РОССИЯ К

6.30 «Евроноьюс». 10.00 «Наблюдатель». 11.15, 0.40 Х/ф «ПРОДАЁТСЯ МЕДВЕЖЬЯ ШКУРА».

5 июля, ПЯТНИЦА

ПЕРВЫЙ
5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости. 9.05, 04.50 «Контрольная закупка».

РОССИЯ 1

5.00 Утро России. 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 17.10, 19.40 «Вести. Регион-Тюмень».

НТВ

6.00 «НТВ утром». 8.35, 10.20 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА».

РОССИЯ 2

7.00, 06.25 «Моя планета». 7.50 «Операция «Айсберг» Жизнь и смерть ледяной горы».

Т+В

6.00 Т/с «АГЕНТСТВО-2» «16+». 6.30 «Упоровское время» «12+».

РОССИЯ К

6.30 «Евроноьюс». 10.00, 15.40, 19.30, 23.40 Новости культуры.

6 июля, СУББОТА

ПЕРВЫЙ
5.20, 6.10 Х/ф «ДЫМ ОТЕЧЕСТВА» «12+».

РОССИЯ 1

4.55 Х/ф «ТРОЕ В ЛОДКЕ, НЕ СЧИТА СОБАКИ».

НТВ

6.00 Т/с «ДОРОЖНЫЙ ПАТРУЛЬ» «16+».

РОССИЯ 2

7.00, 05.15 «Моя планета».

Т+В

6.00, 00.35 Музыкальный канал «16+».

РОССИЯ К

6.30 «Евроноьюс». 10.00, 1.55 «Обыкновенный концерт с Э. Эфириным».

7 июля, ВОСКРЕСЕНЬЕ

ПЕРВЫЙ
6.00, 10.00, 12.00 Новости. 6.10 Х/ф «ПУТЬ К ПРИЧАЛУ».

РОССИЯ 1

5.20 Х/ф «ИЩИТЕ ЖЕНЩИНЫ».

НТВ

6.00 Т/с «ДОРОЖНЫЙ ПАТРУЛЬ» «16+».

РОССИЯ 2

7.00 «Моя планета».

Т+В

6.00 «Север Иолдызлары» «12+».

РОССИЯ К

6.30 «Евроноьюс». 10.00 «Обыкновенный концерт с Э. Эфириным».

Расписание богослужений
с. Суерка, храм преподобного Серафима Саровского
4 июля, четверг: 16.00 – Всенощное бдение.
5 июля, пятница (День чудотворной Смоленско-Суерской иконы Божией Матери, празднуемый в девятую пятницу после Пасхи)
8.00 – исповедь. 9.00 – Водосвятный молебен. 9.30 – Литургия, по окончании – Крестный ход, праздничная трапеза.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
«ГАЗель» стандартная,
«ГАЗель» удлиненная.
Тел.: 3-19-90, 8-902-622-61-55.

Грузоперевозки на автомобиле «ГАЗель».
Тел.: 8-902-812-62-34.

Грузоперевозки на автомобиле «ГАЗель».
Тел.: 8-952-340-21-61.

Спутниковые антенны «Триколор», «Телекарта», «Континент». Установка. Гарантия.
Тел.: 8-952-687-71-77.

Спутниковые антенны «Триколор», «Континент», «Телекарта», «НТВ плюс». Продажа, установка, гарантия. Тел.: 8-904-463-77-66.

Канализационные ёмкости! Мусорные баки!
Тел.: 8-952-343-66-66.

Натяжные потолки от производителя – от 270 руб./м².
Тел.: 8-950-496-78-17.

Натяжные потолки. Тел.: 8-952-685-49-15.

Натяжные потолки. Тел.: 8-929-261-18-18.

ЗАКУПАЮ МЯСО.
Тел.: 8-909-149-16-81, 8-919-573-65-30.

Бурение скважин. Гарантия. Качество. Насос – в подарок.
Тел.: 8-902-812-28-45.

Бурение скважин. Гарантия. Качество.
Тел.: 8-950-493-18-50.

Бурение скважин для воды в любом удобном для вас месте. Договор, гарантия – 1 год, подарки.
Тел.: 8-919-587-58-48, 8-963-005-85-00.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН
Насос и шланг – в подарок.
Пенсионерам – скидка!
Тел.: 8-932-470-07-00.

«ГидроЭкспертСервис»
Бурение скважин для воды.
Договор. Гарантия. Рассрочка.
8-905-854-07-07.

Бурение скважин. Качественная работа специалистов более 7 лет. Гарантия – 1 год. Работаем без заезда на территорию.
Тел.: 8-950-481-22-84, 8-932-487-57-63.

«Вода Сибири»
БУРЕНИЕ СКВАЖИН ДЛЯ ВОДЫ.
Гарантия. Качество. Договор.
Тел.: 8-908-004-99-08, 8-912-571-53-79.

«Сибирский Буровик»
БУРЕНИЕ СКВАЖИН.
СПЕЦИАЛИСТЫ – геологи.
ГАРАНТИЯ – 2 года.
Тел.: 8-908-835-55-55, 8-951-269-77-77.
Сайт: БуримСибирь72.РФ

Прогноз погоды с 30.06 по 3.07

	ВС	ПН	ВТ	СР
ночь	+13...+15	+11...+13	+13...+15	+14...+16
день	+14...+16	+14...+16	+15...+17	+18...+20


**ОКНА
ДВЕРИ
ВИТРАЖИ**
ИЗ ПЛАСТИКА И АЛЮМИНИЯ
Тел.: 8(34542)6-79-03.
г. Заводоуковск,
ул. Теплякова, 1в, оф. 30,
ТЦ «Элита»
ПРИГЛАШАЕМ
К СОТРУДНИЧЕСТВУ ДИЛЕРОВ

Гаражи из профнастила, тентовые гаражи, навесы, доставка, установка. с. Упорово, ул. Луговая, 1, тел.: 8-982-907-91-87.

«БурВодМонтаж»
БУРЕНИЕ СКВАЖИН
ДЛЯ ВОДЫ
Тел.: 8-951-277-71-71, 8-919-586-17-78.

Бурение скважин

Малогобаритной установкой.
Опыт работ более 20 лет.
Тел.: 8-905-850-73-73.

Бурение скважин

Работаем автомашинами.
Опыт работ более 20 лет.
Тел.: 8-908-834-57-53.

Профнастил, металлосайдинг, штакетник, столбы, прожильники, арматура, теплицы. Доставка, замеры, кредиты. Обр.: магазин «Строймир», с. Упорово, ул. Володарского, 30, тел.: 8-950-499-61-24.

Память

24 июня исполнилось 2 года, как нет с нами дорогого, любимого папы и мужа Фёдора Петровича Левчука.
*Ты нас покинул, родной,
Настал разлуки скорбный час,
Но всё по-прежнему живишь
Ты в нашем сердце, среди нас.
Всех, кто помнит его, просим помянуть вместе с нами.
Жена, дети.*

Большой выбор памятников из 20 видов мрамора, 10 видов крошки, гранита. Портреты, фотоовалы, пенсионерам скидка – 10%. Полный комплекс ритуальных услуг. Обращаться: с. Упорово, ул. Луговая, 1.
Тел.: 8-908-870-48-08.

Емуртлинская ритуальная служба.
Ритуальные принадлежности. Катафалк, полный комплекс услуг по захоронению. Памятники, ограды, столики, лавочки.
Обр.: с. Емуртла, ул. Ленинградская, 156.
Тел.: 8-908-867-43-72, 8-952-684-91-53, 4-63-94.

Требуются грузчики. Обращаться в магазин «Проф-Мастер» с. Упорово, ул. Володарского, 46, тел.: 3-18-04, 8-902-812-66-49.

Соболезнования

Выражаем искреннее соболезнование родным и близким в связи с трагической смертью
**МАЛЫШКИНА
Андрея Александровича.**
Хоккеисты Упоровского района.

Выражаем искреннее соболезнование Татьяне Малышкиной по поводу преждевременной смерти супруга
**МАЛЫШКИНА
Андрея Александровича.**
Одноклассники.

Выражаем искреннее соболезнование семье Малышкиных по поводу трагической смерти
**МАЛЫШКИНА
Андрея Александровича.**
Родители и воспитатели группы «Жемчужинки» Упоровского детского сада.

Выражаем искреннее соболезнование Илье Малышкину в связи с трагической гибелью папы
**МАЛЫШКИНА
Андрея Александровича.**
классный руководитель, учащиеся 10 «Б» класса и их родители.

Коллектив ЖЗСПК «Усадьба» выражает искреннее соболезнование родным и близким по поводу трагической смерти

**МАЛЫШКИНА
Андрея Александровича.**
Скорбим и помним.

Выражаем искреннее соболезнование родным и близким в связи с преждевременной смертью
**МАЛЫШКИНА
Андрея Александровича.**
Одноклассники Андрея.

Выражаем искреннее соболезнование родным и близким по поводу преждевременной смерти
**МАЛЫШКИНА
Андрея Александровича.**
Семья Куракиных.

Выражаю искреннее соболезнование Александру Петровичу и Полине Николаевне Малышкиным по поводу трагической гибели

СЫНА.
Скорблю вместе с вами.

Администрация и коллектив МАОУ Буньковская СОШ выражает искреннее соболезнование старшему воспитателю Буньковского детского сада Т.Г. Чудаевой в связи с преждевременной смертью

МУЖА.

Родители и дети Буньковского детского сада выражают искреннее соболезнование старшему воспитателю Буньковского детского сада Т.Г. Чудаевой в связи с преждевременной смертью

МУЖА.

Коллектив Буньковского детского сада выражает искреннее соболезнование Татьяне Геннадьевне Чудаевой по поводу преждевременной смерти мужа

СЕРГЕЯ.

Выражаем искреннее соболезнование Татьяне Геннадьевне Чудаевой, родным и близким в связи с преждевременной смертью

**ЧУДАЕВА
Сергея Михайловича.**

Скорбим вместе с вами.

Коллектив Бызовского и Пушкарёвского подразделения ФХ «Аграрник» выражают искреннее соболезнование Сергею Павловичу Пахомову и всем родным и близким в связи с кончиной отца, ветерана Великой Отечественной войны

**ПАХОМОВА
Павла Лаврентьевича.**

Администрация Бызовского сельского поселения выражает искреннее соболезнование родным и близким по поводу смерти ветерана Великой Отечественной войны

**ПАХОМОВА
Павла Лаврентьевича.**

Администрация Бызовского сельского поселения выражает искреннее соболезнование родным и близким по поводу преждевременной смерти

**НЕРАДОВСКИХ
Виталия Фотеевича.**

Выражаем искреннее соболезнование Татьяне Ивановне Лешуковой в связи со смертью матери

**СОНИНОЙ
Анастасии Григорьевны.**
Коллектив СПК «Емуртлинский».

Учредитель газеты – департамент информационной политики Тюменской области. Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. 6+ Выходит 104 раза в год по средам и субботам. Стоимость одного номера – 4 рубля 43 копейки. В розницу цена договорная.

Главный редактор – МУСИНА Елена Николаевна, тел.: 3-16-44. За редактора – ИВЛЕВА Людмила Александровна, тел.: 3-12-75.

Адрес учредителя:
625004, г. Тюмень,
ул. Володарского, 45.
Адрес редакции:
627180, с. Упорово,
ул. Володарского, 31.
E-mail:
znamjapravdi@mail.ru

Зав. отделом сельского хозяйства и экономики – КУЗЕМБАЕВА Сэуле Тобылжановна, тел.: 3-11-97,
зав. отделом писем и социальных проблем – КУРГУЗОВА Ирина Николаевна, тел.: 3-11-79, бухгалтерия – 3-14-03.

Зав. отделом продаж – ВАЙМЕР Любовь Васильевна,
тел.: 3-18-40, E-mail: uporovo2012@mail.ru

Издатели: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Знамя правды», 627180, Тюменская обл., с. Упорово, ул. Володарского, 31. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Знамя правды». Отпечатан в филиале «Ялуторовская типография» ОАО «ТИД», 627010, г. Ялуторовск, ул. Революционная, 52.

Газета зарегистрирована Запдно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИ №ФС 17-0481 от 16 августа 2006 г.

Мнение автора не всегда совпадает с мнением редакции. За содержание объявлений отвечает рекламодатель. Рекламные услуги подлежат лицензированию, товары – обязательной сертификации.

Подписной индекс 54355. Тираж 4 432 экз. Заказ №1230. Время подписания номера в печать по графику: 11.00. Номер подписан: 13.00.